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Ο Δανιήλ Εσδράς είναι ο πρώτος Έλληνας Εβραίος Υπουργός καθώς, χθες 25.5.2023, ορίστηκε υπηρεσιακός

υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου στην υπηρεσιακή Κυβέρνηση του πρωθυπουργού Ιωάννη Σαρμά έως τις

δεύτερες εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023.

Ο Δανιήλ Εσδράς είναι ο πρώην επικεφαλής του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης (ΔΟΜ) και Ειδικός

Απεσταλμένος του Γενικού Διευθυντή του ΔΟΜ στην Ελληνική Κυβέρνηση και Σύμβουλος του Περιφερειακού

Διευθυντή για τη Μεσόγειο. Το 2022, ο Υπουργός Μετανάστευσης Νότης Μηταράκης του απένειμε

διαμνημόνευση Μεταναστευτικής Αρωγής A’ τάξης.

Το ΚΙΣΕ, στο Δ.Σ. του οποίου ο Δ. Εσδράς είχε διατελέσει μέλος στα τέλη της δεκαετίας του ΄80 και στις αρχές

της δεκαετίας του ΄90, του απέστειλε την παρακάτω συγχαρητήρια επιστολή για την ανάληψη των καθηκόντων

του στο μεγάλης σημασίας Υπουργείο Μετανάστευσης:

Αγαπητέ Ντάνυ, 

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση πληροφορηθήκαμε τον διορισμό σου στην Υπηρεσιακή Ελληνική Κυβέρνηση ως Υπουργός

Μετανάστευσης και Ασύλου, γεγονός που αποτελεί αναγνώριση του αξιόλογου πολυετούς έργου και της ολόψυχης δέσμευσής

σου στον τομέα της μετανάστευσης και της αρωγής των μεταναστών.

Είναι γνωστή στον Ελληνικό Εβραϊσμό η διάθεσή σου να προσφέρεις έργο, ήδη από τη νεαρή σου ηλικία. Η θητεία σου στο

Δ.Σ. του ΚΙΣΕ, παράλληλα με τον καθοριστικό σου ρόλο στην ίδρυση της Εβραϊκής Νεολαίας Ελλάδος, ήταν ο προάγγελος

μιας μακράς και επιτυχημένης προσφοράς στο κοινό καλό και στον άνθρωπο.

Η μακρά αυτή πορεία αναγνωρίστηκε από την Ελληνική Πολιτεία και από τον Έλληνα πρωθυπουργό και σε

καθιστά τον πρώτο Έλληνα Εβραίο Υπουργό στην ιστορία της χώρας και της κοινότητάς μας.

Θερμά συγχαρητήρια και ευχές για καλή επιτυχία στο έργο σου.

Με εκτίμηση

ΚΕΝΤΤΡΙΚΟ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Πρόεδρος ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ

Ο Γεν. Γραμματέας ΒΙΚΤΩΡ ΙΣ. ΕΛΙΕΖΕΡ

 

ΣΧΕΤΙΚΑ:

- Δείτε ΕΔΩ την συγχαρητήρια επιστολή της Ι.Κ.Αθηνών από τον ιστότοπο της 

- Ιστότοπος Προεδρίας της Δημοκρατίας, 26.5.2023: "Ορκωμοσία της Κυβέρνησης"
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